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Kiderült, hogy csak egyetlen – egyébként hazugságra épülő – 
„nemzeti konzultációra” 12,3 milliárd forintot költött el a kormány, 
természetesen a mi pénzünkből. A cikkünkhöz mellékelt ábrán 
jól látszik, hogy mekkora összeg ez, amelyet az emberek számára 
sokkal fontosabb ügyekre is el lehetett volna költeni.
Gyakran hallunk olyan milliárdokról, 
amelyeket elloptak vagy értelmetlenül 
költöttek el, ám csak ritkán gondolunk 
bele, hogy mennyi értelmes célra le-
hetne fordítani ezeket a milliárdokat.

Dr. Hegedűs Zsolt, a Tisza Párt egész-
ségügyiminiszter-jelöltje kiszámolta, 
hogy mire is lenne elég ez a bizonyos 
12,3 milliárd. Ennyi pénzből 15–20 darab 

MRI gépet lehetett volna venni az egész-
ségügynek. Ugyanennyibe került volna 
4000 csípő- vagy térdprotézisműtét, 
ami gyakorlatilag egy teljes évnyi ilyen 
típusú várólistát eltüntethetett volna. 
Így még fájdalmasabb belegondolni, 
hogy emberek ezrei szenvednek fájda-
lomban, mozgáskorlátozottsággal, mi-
közben az állam hazug propagandára 

költi a közös pénzünket.
Hónapokig tartó köz-

érdekű adatigénylések 
után személyesen te-
kinthettek be a Minisz-
terelnöki Kabinetiroda 
dossziéiba a 24.hu in-
ternetes hírportál újság-
írói, hogy összeszámolják, 
hány milliárd forintért 
reklámozták a nem létező 

„Tisza-adóról” szóló nem-
zeti konzultációt.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Csípőprotézis-műtétek vagy 
hazugságkampány?

Mire költsünk 12,3 milliárdot?
propaganda vagy gyógyulás?

40004000 protézisműtét protézisműtét

40004000 gyógyult beteg gyógyult beteg

Nemzeti konzultációNemzeti konzultáció

11 propagandakampány propagandakampány
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Választási menetrend
Ebben a cikkünkben az április 12-ére kitűzött országgyűlési 
választásoknak azokat a fontos dátumait gyűjtöttük össze, amely-
ben teendője lehet a választópolgároknak. Figyelmeztesse ezekre 
az itthon vagy külföldön élő rokonait is!
Választási értesítő. Ha február 20-áig 
nem érkezett meg az értesítő, érdemes 
érdeklődni a helyi választási irodánál. 
(Értesítők kiküldése: február 4–20.)

Mozgóurna igénylése. Aki egészségi 
állapota, fogyatékossága, illetve fogva 
tartása miatt nem tudja a szavazóhe-
lyiségekben leadni a szavazatát, moz-
góurnát kérhet. (Az önkormányzatnál 
február 5. – április 9. 16 óráig.)

Átjelentkezés belföldön. Azok a vá-
lasztópolgárok, akik lakóhelyüktől távol, 
de belföldön kívánnak szavazni, bármely 
belföldi település kijelölt szavazókörébe 
átjelentkezhetnek. (Átjelentkezés: február 
5. – április 2. 16 óráig. Átjelentkezés vis�-
szavonása: február 5. – április 9. 10 óráig)

Külképviseleti névjegyzékbe vétel. Ha 
a választás napján külföldön tartózko-
dunk (és van magyarországi lakcímünk), 

valamely külképviseleten van lehetősé-
günk szavazni. (Névjegyzékbe vétel: feb-
ruár 5. – április 2. 16 óráig)

Külhoni magyar állampolgárok re-
gisztrációja. A magyarországi lakcímmel 
nem rendelkező magyar állampolgárok 
levélben szavazhatnak. A levélcsomag 
az értesítési címre érkezik. (Regisztrá-
ció: március 18. 16 óráig.)

Nemzetiségi névjegyzékbe vételi (és 
törlési) kérelem. A nemzetiségi identi-
tással is rendelkező magyar állampol-
gárok dönthetnek úgy, hogy a pártlisták 
helyett nemzetiségi listára szavaznak. 
Ehhez az országgyűlési választásra ki-
terjesztően kell kérelmezniük nemzeti-
ségi névjegyzékbe vételüket. (Kérelem 
benyújtása: április 2-áig. Törlési kére-
lem benyújtása: április 9-éig.)

Forrás: www.valasztas.hu www.politicalcapital.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
A kormány eddig csak a 4 milliárd fo-
rintot kitevő postázási és nyomdai 
költséget tette közzé, a reklámköltség 
mostanáig titkos volt.

Feltehetően a Fidesz tett közzé egy 
állítólagos programot, amit szerintük 
a Tisza párt készített. A meghamisított 
programról bíróság mondta ki, hogy az 
nem a Tisza Párt programja, ennek el-
lenére az áldokumentum állításaira hi-
vatkozva nemzeti konzultációt írt ki a 
kormány. Ezt maga a miniszterelnök 
nevezte a választási mozgósítás részé-
nek. Vagyis törvénytelenül költöttek 
közpénzt a Fidesz érdekében, ráadásul 
hazugságokra alapozva. Ez minden ele-
mében egyértelmű választási csalás.

A nemzeti konzultáció a Tiltakozzunk 
az adóemelés ellen! szlogennel futott, 
holott a Tisza egyik legfontosabb ígé-
rete, hogy nem fognak adót emelni.

Az újságírók kiderítették, hogy a 
nemzeti konzultáció részeként mennyit 
költöttek reklámokra. Húszféle szol-
gáltatást megrendelő dokumentumot 
találtak, ezek alapján a reklámozásra 
bruttó 8,29 milliárd forintot költött a 
kormány. Vagyis a négymilliárd forin-
tos postázási és nyomdai költséggel 
együtt a nemzeti konzultáció összesen 
12,3 milliárd forintba került.

A valamivel több mint 8 milliárd fo-
rint a nyomtatott sajtó, az online, a 
tévés és a rádiós, valamint a köztéri rek-
lámok között oszlott meg.

Forrás: www.24.hu www.nyomtassteis.hu

Földbe állt a repülőrajt
A 4–6 százalékos gazdasági növekedés 
helyett, amit Orbán Viktor ígért, alig 
félszázalékos lett a tavalyi valóságos 
teljesítmény.

Ezzel Európában hátulról a harmadi-
kak vagyunk. A volt szocialista országok 
és az összes szomszédunk is messze 
jobban teljesített nálunk.

A magyar gazdaság a tavalyi utolsó 
negyedévben az előző év azonos idő-
szakához mérten mindössze 0,5 

százalékkal növekedett, az előző ne-
gyedévhez viszonyítva pedig csupán 
0,2 százalékkal.

Magyarázatként a kormány a német 
gazdaságra, a háborúra mutogat, pedig 
ezek a tényezők nyilván másokra is 
igazak, a többi ország mégsem teljesít 
ennyire gyengén. A miénknél rosszabb 
számok csak Írországban és Észtor-
szágban születtek.� Forrás: www.444.hu

Orbán egyre szegényebb
„Orbán és Rogán, a két nagy nevettető 
idén is előadta a szokásos vagyonnyi-
latkozatos magánszámát.” Így vezeti fel 
az erről szóló cikkét a 444.hu hírportál, 
hiszen mindenki tudja, hogy hazudnak 
a vagyoni helyzetükről és a pénzügyi 
bevételeikről.

Orbán Viktor az istennek sem tud 
félretenni a havi sokmilliós fizetéséből, 
így – miközben családi és baráti köré-
ben mindenki egyre gazdagabb, Ráhel 
lánya az ország egyik legmódosabb 
vállalkozójának a felesége, apja pedig 

gazdaságnak hazudott luxusmajort épít 
– ő nem gyarapszik. Vagyonnyilatkozata 
üres, csak pénzbeni megtakarítása van, 
a feleségével közös tavalyi 5,7 millióhoz 
képest már csak 5 millió.

Rogán Antal sem változtatott a bevált 
recepten, 2025-ben is az állítólagos ta-
lálmánya után kapott 300 milliót. Így 
már 855 milliós bevallott közös megta-
karításuk van a feleségével.

Lázár János egy budapesti lakással 
gyarapította 40 fölötti ingatlanainak 
számát.� Forrás: www.444.hu

„A miniszterelnök testvére vagyok”
Így dicsekedett Orbán Áron, a békehar-
cos Orbán Viktor testvére a fegyverbe-
szerzési tárgyalásokon, amiket egy volt 
KGB-s kém szervezett neki.

Orbán Áronnak, a miniszterelnök 
öccsének évek óta van egy fegyverke-
reskedelmi cége, de a vállalkozás ügye-
iben már jóval azelőtt is részt vett, hogy 
hivatalosan az övé lett az egész.

Ott volt egy külföldi fegyverbeszerzési 
körúton is évekkel ezelőtt, és állítólag 
mindenhol nyomatékosan hangsúlyozta, 
hogy ő a magyar kormányfő testvére. 
Nem akármilyen figurák segítették ak-
koriban a céget, ugyanis az utat egy volt 
csehszlovák szuperkém szervezte le 
nekik, aki az orosz titkosszolgálatnak, a 
KGB-nek is dolgozott.� Forrás: www.444.hu

Soha nem született ilyen kevés gyerek
Amióta statisztikát vezetnek Ma-
gyarországon, még nem fordult 
elő, hogy egy év alatt mindössze 72 
ezer gyerek született. Ezzel a hazai 
népesség száma 9 és fél millió alá 

került. Eközben a Fidesz változatla-
nul azzal dicsekszik, hogy az egész 
világon nincs ilyen sikeres családpo-
litika, mint az övék.

Forrás: www.hvg.hu

Hatóránként egy öngyilkosság
Magyarországon a ’80-as évek óta nem 
volt olyan aggasztó az öngyilkosságok 
alakulása, mint az elmúlt 5 évben – áll a 
Magyar Orvosi Kamara (MOK) által ki-
adott közleményben, amelyben egye-
nesen egészségügyi vészhelyzetről 
beszélnek.

Négy évtizeden át – szinte folyama-
tosan – csökkentek a számok. 2019-ben 
azonban a csökkenés megállt. Hatórán-
ként öngyilkos lesz egy honfitársunk 

– írják. 

A MOK úgy látja, hogy az öngyil-
kossági számok mögött nem egyetlen 
esemény vagy átmeneti probléma van, 
hanem rossz irányú társadalmi folya-
matok és a mentális egészségügy kri-
tikus állapota. A szakma legalább egy 
évtizede jelzi, a miniszterelnököt is el-
érve, hogy központi kormányzati be-
avatkozás nélkül a pszichiátriai ellátási 
rendszer súlyos bajba kerül. A kamara 
szerint ez már közegészségügyi krízis.
� Forrás: www.hvg.hu

Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu


